

* Гастроли

ДОРОГИ БУДУТ ДАЛЬНИЕ

Кто в гости будет к нам? Куда поедут нынче со своими спектаклями театры Свердловска и области? Эти вопросы все живее волнуют наших читателей, ведь приближается гастрольное лето, а с ним новые впечатления, встречи. В областном управлении культуры нашему корреспонденту сообщили:

— Сказать «гастрольное лето» — значит, наверное, сказать не совсем точно. Все чаще период активных гастролей открывается уже в мае. Так и на этот раз: 10 мая в помещении Свердловского театра юного зрителя начинается свои выступления в областном центре коллектив Рижского ТЮЗа, который пробудет у нас в течение месяца.

В июне, тоже на сценической площадке ТЮЗа, выступит Читинский областной драматический театр. В июле гостем Свердловска станет Московский драматический театр на Малой Бронной, который будет играть свои спектакли на двух сценах — драмтеатра и ТЮЗа, а в помещении Свердловской музкомедии в этом же месяце покажет свое искусство один из наиболее крупных творческих коллективов Украины — Запорожский музыкально-драматический театр.

Сразу двое гостей будет в Свердловске и в августе. Это Киргизский государственный театр оперы и балета (он выступит на сцене оперного) и Ростовский драмтеатр (в помещении Свердловской драмы).

Новые художественные впечатления получают и жители ряда городов области. Интересным обещает быть гастрольное лето в Нижнем Тагиле. В июне здесь выступит названный уже коллектив из Запорожья, а в июле — Киргизский государственный театр оперы и балета. К каменск-уральцам в июне приедет Минусинский, а в июле Прокопьевский драмтеатр. К ирбитчанам в июне — Прокопьевский театр. В северных городах области — Серове,

Карпинске, Краснотурьинске — выступит уже знакомый и полюбившийся здешним зрителям Коми-Пермяцкий драмтеатр.

Активно ведут подготовку к гастролям и сами работники искусства Среднего Урала. Свердловскому академическому театру драмы предстоит нынче ответственный творческий отчет перед зрителями Ленинграда. Свердловскому театру музкомедии в июле и августе — поездка со спектаклями в Алма-Ату, Фрунзе, ТЮЗу — в Ригу (эти гастроли состоятся совсем уже скоро, в мае).

Широка гастрольная география и у других коллективов. Нижнетагильский государственный драматический театр летом поедет в Казахстан, ирбитчане — в Березники и Соликамск, серовцы — на Украину, в Каменск-Уральский драмтеатр — в Татарию.

В этом году намного раньше обычного, в начале мая, закроется зимний концертный сезон в Свердловской государственной филармонии. Солисты и исполнительские коллективы отправятся в область и за ее пределы, а концертный зал встанет на капитальный ремонт. Ведь осенью будет торжественно отмечаться 50-летие филармонии, и ее работники хотят встретить юбилей трудовыми подарками, в праздничной атмосфере.

Ю. МАТАФОНОВА.

Уральский рабочий
Свердловск

20 АПР 1986